
24

EKU-CLIPO 16 H FS

EKU-CLIPO 16 H FS

KAM

TB

TB 2

32 (2
3)

2

20

7

5

5

19 (1
0)

TB = KAM + 16
         2

KAM

TB 2

5

37+S

12

KIM

KIM

S S

SS

KAM

TB
20

TB

TB
20

7 5

22 TB = KAM + 36
         3

KIMS S

8

8

8.
5

8

8.
5

10

System: Laufschiene aufgeschraubt, keine Nut im Boden, 
mit Blende, Laufwerk mit Clip, für 2 – 3 Holztüren bis 16 kg. 
Design Forslide mit Dämpfung in Laufschiene integriert

System: Running track surface mounted, no groove in the floor, without 
panel, running gear with clip, for 2 – 3 wooden doors up to 16 kg. 
Design Forslide with soft closing system integrated in running track

Système: rail de roulement vissé en applique, aucune rainure dans le 
sol, avec cache, chariot de roulement à clipser, pour 2 – 3 portes en 
bois jusqu’à 16 kg. Design Forslide avec amortissement intégré au rail 
de roulement

Einbaubeispiele/Mounting examples/Exemples de montage 

Türbearbeitung = rote Zahlen/Dimensions and drillings for doors = red numbers/Usinage de la porte = chiffres rouges

Gez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

EKU CLIPO 16 H (FS) 2-bahnig -

29.04.2014/USR

20 20

19
19

Ø 4 x 16

H
m

in
. 6

0

TH
 =

 H
 +

 2
0

12 19 6 19

67

4
0

10

Ø 3,5 x 16

Ø 4 x 16

Ø 3,5 x 16

19
19

M4 x 10 (Muffe/Sleeve/Manchon)

H
m

in
.6

0

TH
 =

 H
 +

 2
0 

(m
ax

. 8
00

m
m

)

12 10 106

4
0

10

Ø 3,5 x 16

Ø 3,5 x 16

33+S36

1
1

2
2

1
4

3
2

1
4

2
2

1
1

33+S

17+S

33+S36

1
1

2
2

3
2

2
2

1
133+S

17+S

  SW 3

54 54

51
56 65

49

22

79

40
7380

35 35

50

30

51

20 4

42

10 10

2314

1529

2314

1529

1054

44 44

36
10

1515

3633+S

Ø 3 x 3 Ø 8 x 8,5

Ø 4 x 16

ø 3 x 3
(ø 8 x 8,5)

ø 3 x 3
(ø 8 x 8,5)

ø 3 x 3
(ø 8 x 8,5)

+2
–1

+2
–1

67

M4 x 10 
(Muffe/Sleeve/Manchon)

M4 x 10 
(Muffe/Sleeve/Manchon)

1/
2 

TH
1/

2 
TH

1/
2 

TH
1/

2 
TH

  SW 3

  SW 3

10 mm
19 mm Ø 3 x 3

Ø 8 x 8,5

10 mm
19 mm Ø 3 x 3

Ø 8 x 8,5

10 mm
19 mm Ø 3 x 3

Ø 8 x 8,5

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 1S S

10

KIM

Einbau Muffe/Sleeve mounting/Montage de manchon

Gez./Verf:

Rev./Verf:

EKU AG, Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, o�ce@eku.ch, www.eku.ch       Certi�ed ISO 9001 - Member of HAWA Group

EKU CLIPO 16 H (FS) 2-bahnig -

29.04.2014/USR

20 20

19
19

Ø 4 x 16

H
m

in
. 6

0

TH
 =

 H
 +

 2
0

12 19 6 19

67

4
0

10

Ø 3,5 x 16

Ø 4 x 16

Ø 3,5 x 16

19
19

M4 x 10 (Muffe/Sleeve/Manchon)

H
m

in
.6

0

TH
 =

 H
 +

 2
0 

(m
ax

. 8
00

m
m

)

12 10 106

4
0

10

Ø 3,5 x 16

Ø 3,5 x 16

33+S36

1
1

2
2

1
4

3
2

1
4

2
2

1
1

33+S

17+S

33+S36

1
1

2
2

3
2

2
2

1
133+S

17+S

  SW 3

54 54

51
56 65

49

22

79

40
7380

35 35

50

30

51

20 4

42

10 10

2314

1529

2314

1529

1054

44 44

36
10

1515

3633+S

Ø 3 x 3 Ø 8 x 8,5

Ø 4 x 16

ø 3 x 3
(ø 8 x 8,5)

ø 3 x 3
(ø 8 x 8,5)

ø 3 x 3
(ø 8 x 8,5)

+2
–1

+2
–1

67

M4 x 10 
(Muffe/Sleeve/Manchon)

M4 x 10 
(Muffe/Sleeve/Manchon)

1/
2 

TH
1/

2 
TH

1/
2 

TH
1/

2 
TH

  SW 3

  SW 3

10 mm
19 mm Ø 3 x 3

Ø 8 x 8,5

10 mm
19 mm Ø 3 x 3

Ø 8 x 8,5

10 mm
19 mm Ø 3 x 3

Ø 8 x 8,5

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 1S S

10

KIM

16 H FS 2-bahnig | 2 tracks | 2 voies



25

max.
1200 mm

m
ax

. 8
00

 m
m

10 mm

max.
10 kg

max.
1200 mm

m
ax

. 1
40

0 
m

m

19 mm

max.
16 kg

Material:

DFS
053.3261.000

14.04.2011 103488-K
EN AW 6060-T66

29

15

Material:

DLS aufgesetzt gel.
053.3339.000

19.02.2014 104529-K
Aluminium

125

53.5( )

17
.2

(
)

4x2x

6x4x

4x2x2x

3x

2x

2x

1x

2x2x2x 2x2x 2x2x

1x

36x26x1x

2x2x

10mm No. 053.3375.07110mm No. 053.3374.07110 mm No. 053.3373.071
19mm No. 053.3375.07219mm No. 053.3374.07219 mm No. 053.3373.072 32

10mm

10mm

10mm 10mm10mm

10mm

19mm

19mm

19mm

3x2x 3x2x2x

Material:

LWK kpl. inkl. Tragschraube
053.3367.071

15.04.2014 104551-5-K
Zamak / Stahl

(2
4.3

)

(42)

(16.35)

Material:

LWK kpl. inkl. Tragschraube
053.3367.071

15.04.2014 104551-5-K
Zamak / Stahl

(2
4.3

)

(42)

(16.35)

Material:

LWK kpl. inkl. Dämpfer 16kg
053.3368.072

15.04.2014 104557-25-K
POM / Zamak / Stahl

(244.95)

(2
4.3

)

(1
6.3

5)

Material:

LWK kpl. inkl. Dämpfer 16kg
053.3368.072

15.04.2014 104557-25-K
POM / Zamak / Stahl

(244.95)

(2
4.3

)

(1
6.3

5)

Material:

LWK AT 10mm kpl.
053.3370.172

15.04.2014 104551-11-K
DD11 / PA

(54.5)

(5
1.7

)

(5
6.3

)

Material:

LWK AT 10mm kpl.
053.3370.172

15.04.2014 104551-11-K
DD11 / PA

(54.5)

(5
1.7

)

(5
6.3

)

Material:

FWL AT 10mm kpl.
053.3372.172

15.04.2014 104557-20-K
DD11 / TPE

(35)

(7
9.5

)

(7
0.7

)

Material:

FWL AT 10mm kpl.
053.3372.172

15.04.2014 104557-20-K
DD11 / TPE

(35)

(7
9.5

)

(7
0.7

)

Material:

LWK-Winkel IT kpl.
053.3369.171

15.04.2014 104551-2-K
DD11 / PA

(54.5)

(7
0.3

)

(4
8.6

5)

Material:

LWK-Winkel IT kpl.
053.3369.171

15.04.2014 104551-2-K
DD11 / PA

(54.5)

(7
0.3

)

(4
8.6

5)

Material:

FWL IT kpl.
053.3371.171

15.04.2014 104557-21-K
DD11 / TPE

(35)

(4
0.2

)

(7
3.8

5)

Material:

FWL IT kpl.
053.3371.171

15.04.2014 104557-21-K
DD11 / TPE

(35)

(4
0.2

)

(7
3.8

5)

Material:

Stopper kpl. mit Auslösezunge
053.3366.071

14.04.2014 104557-23-K
Zamak / PA

(139.3)

(1
4.7

)
(1

6.4
)

Material:

Stopper kpl. mit Auslösezunge
053.3366.071

14.04.2014 104557-23-K
Zamak / PA

(139.3)

(1
4.7

)
(1

6.4
)

Material:

Stopper kpl.
057.3148.071

26.02.2013 103801-6-K
PA / Stahl

Material:

Clip für Höhenzustellung
053.0340.001

17.04.2014 104557-18-K
PA

(20)

(5
1)

(4
.1)

Material:

Clip für Höhenzustellung
053.0340.001

17.04.2014 104557-18-K
PA

(20)

(5
1)

(4
.1)

Material:

Einschlagmuffen M4x8
053.0345.001

16.04.2014 104557-27-K
PA

( 5 : 1 )

( 1 : 1 )

(8
)

8
(Ø

)

Material:

Einschlagmuffen M4x8
053.0345.001

16.04.2014 104557-27-K
PA

( 5 : 1 )

( 1 : 1 )

(8
)

8
(Ø

)

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Kommentar, ergänzende Angaben

   

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 4500.000 mm^3
Stückgewicht: 0.000 kg

VE Puffer mit Kleber 1 : 1
AVO 11.03.2014
AVO 11.03.2014

A4 102194-5 000

VE Puffer mit Kleber 053.3364.05171 1

Material:

Türmitnehmer kpl.

102198-K
PA / PUR

053.3217.071
06.03.2009

50

22.5 30

Material:

Stopper kpl. mit Auslösezunge
053.3366.071

14.04.2014 104557-23-K
Zamak / PA

(139.3)

(1
4.7

)
(1

6.4
)

Allgemeintoleranz ISO 8062-3 - DCTG 5

p  = Prüfmasse

dekorative Sichtfläche:

Allgemeintoleranz ISO 8062-3-GCTG 5

standard Sichtfläche:

Tolerierung nach DIN EN ISO 14405-1   (Hüllbedingung)

Nennmasse 

Toleranz
des Formteils

Über
Bis 10

10
16

16
25

25
40

40
63

Masse bei intern gefertigten Teile entsprechen Rohmassen, bei extern gefertigten Teile entsprechen sie Fertigmasse

` 0.18 ` 0.19 ` 0.21 ` 0.23 ` 0.25

- 63
100

100
160

160
250

250
400

400
630

630
1000

` 0.28 ` 0.31 ` 0.35 ` 0.39 ` 0.45 ` 0.5
Bearbeitungszugabe ISO 8062-3-RMAG H

Bei ungefüllten PA-Werkstoffen entsprechen Masse dem konditionierten Zustand. (ER-Nr.031)Undefinierte Bemassung = Allgemeintoleranz SN EN 22768-1-mK

Nicht vermasste Radien R= 1

Pos. Menge Teile-Bezeichnung 1 pro@Teilenummer Werkstoff Kommentar, ergänzende Angaben

1003   Clipo 16 H FS

Massstab Basiszeichnung:

Index-Dat.:
Erstellt von:

Format Zeichnungs-Nr. IndexVolumen: 1952.901 mm^3 Stückgewicht: 0.002 kg
Schichtdicken für Beschichtungsverfahren:
Galv. Verzinkt                    15μm +2/-3              Vernickelt                3 - 5μm
Matt Verchromt          10 - 20μm                        Anodisiert E6/EV1     10μm
PES Pulverbesch.     40 - 60μm

Montageschutz 2 : 1
MWA 22.04.2014
MWA 11.04.2014

A4 104543-4 000

( 1 : 1 )

Farbe: RAL 7035ABS053.0339.001Montageschutz11

14

2

3

R2

10

18
- 0.50+

26

(1
5.6

)

(212.85)

(1
6.3

5)

Material:

Schienendämpfer kpl. 16kg
053.3330.074

24.04.2014 101854-24-K
POM

53x17 mm

 29x15 mm

 44x10 mm

Material:

LWK-Winkel AT 19mm kpl.
053.3370.171

15.04.2014 104551-4-K
DD11 / PA

(54.5)

(5
1.7

)

(6
5.3

)

19mm 19mm

Material:

FWL AT 19mm kpl.
053.3372.171

15.04.2014 104557-19-K
DD11 / TPE

(7
9.5

)

(35)

(79.7)

Material:

LWK-Winkel AT 19mm kpl.
053.3370.171

15.04.2014 104551-4-K
DD11 / PA

(54.5)

(5
1.7

)

(6
5.3

)

Material:

FWL AT 19mm kpl.
053.3372.171

15.04.2014 104557-19-K
DD11 / TPE

(7
9.5

)

(35)

(79.7)

Zubehör/Accessories/Accessoires	 Gr./Size	 Art. No.

Doppellaufschiene, Alu eloxiert, gelocht, zum Schrauben	 2500 mm	 053.3339.250
Double running track, aluminium anodized, pre-drilled, for screw fixing	 3500 mm	 053.3339.350
Rail de roulement double, en alu anodisé, perforé, à visser	 6000 mm	 053.3339.600

Doppelführungsschiene, Alu eloxiert, gelocht, zum Schrauben	 2200 mm	 053.3261.220
Double guide track, aluminium anodized, pre-drilled, for screw fixing	 2400 mm	 053.3261.240
Rail de guidage double, alu anodisé, perforé, à visser	 4800 mm	 053.3261.480

Abdeckprofil, Alu eloxiert, oben/unten** 	 2500 mm	 056.3122.250
Cover profile, aluminium anodized, top/bottom** 	 6000 mm	 056.3122.600
Profil de recouvrement, en alu anodisé, haut/bas**	

Türen
Doors
Portes

Türen
Doors
Portes

Garnituren/Sets/Garnitures

Für zusätzliches Dämpfen in  
Öffnungsrichtung 1 x bestellen.
Order 1x for additional soft closing function 
in opening direction.
Commander 1x pour un amortissement  
supplémentaire dans le sens de l’ouverture.

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux:  64 –66

69

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

**2 mm Doppelklebeband verwenden/Use 2 mm double-sided adhesive tape/Utiliser un 2 mm ruban adhésif à double face

16 H FS 2-bahnig | 2 tracks | 2 voies16 H FS 2-bahnig | 2 tracks | 2 voies


